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VỀ TÌNH HÌNH VÀ KẾT QUẢ HOẠT ĐỘNG NĂM 2017
	
	(Trình Đại hội đồng cổ đông thường niên năm 2018)



- Căn cứ Luật Doanh nghiệp số 68/2014/QH13 được Quốc Hội nước Cộng Hòa Xã Hội Chủ Nghĩa Việt Nam thông qua ngày 26 tháng 11 năm 2014;

- Căn cứ nhiệm vụ và quyền hạn của Ban kiểm soát đã được quy định trong Điều lệ Công ty CP Nông Lâm Nghiệp Bình Dương;

- Căn cứ vào Báo cáo tài chính năm 2017 của Công ty CP Nông Lâm nghiệp Bình Dương đã được soát xét bởi Công ty TNHH Kiểm toán Sao Việt.

Ban kiểm soát Công ty CP Nông Lâm nghiệp Bình Dương chúng tôi xin báo cáo trước quý vị cổ đông kết quả thực hiện nhiệm vụ kiểm tra, giám sát trong năm 2017 như sau:

I. HOẠT ĐỘNG CỦA BAN KIỂM SOÁT.

A. Về số lượng và cơ cấu thành viên Ban Kiểm Soát

Ban kiểm soát Công ty CP Nông Lâm Nghiệp Bình Dương nhiệm kỳ 2016 – 2021 gồm 03 thành viên được Đại hội đồng cổ đông thành lập công ty bầu ra, bao gồm:

Bà: Phạm Thị Băng Trang – Trưởng ban

Ông: Trần Thắng Vinh – Thành viên

Bà: Đinh Thị Bích Danh – Thành viên 

B. Hoạt động của Ban Kiểm Soát

 - Năm 2017, Ban kiểm soát Công ty đã tiến hành triển khai và thực hiện nghiêm túc việc giám sát tình hình hoạt động kinh doanh, hoạt động tài chính – kế toán, đảm bảo tính hợp pháp trong các hoạt động của các thành viên Hội đồng quản trị, Ban Tổng giám đốc, các cán bộ quản lý khác của công ty, sự phối hợp hoạt động giữa Ban kiểm soát với Hội đồng quản trị, Tổng giám đốc điều hành và cổ đông, và các nhiệm vụ khác theo quy định của pháp luật và điều lệ công ty nhằm bảo vệ quyền lợi hợp pháp của công ty và cổ đông;
- Giám sát chặt chẽ việc thực hiện những nội dung đã được thông qua tại Nghị quyết Đại hội đồng cổ đông thường niên năm 2017;

 - Giám sát, đảm bảo việc thực hiện các Nghị quyết của Hội đồng quản trị, Ban Tổng giám đốc công ty;

 - Chủ động lập kế hoạch kiểm soát và triển khai thực hiện kế hoạch theo quy định của pháp luật và Điều lệ công ty; 

 - Chủ động phối hợp với Hội đồng quản trị, Ban Tổng giám đốc và các Phòng/Ban chuyên môn trong công việc; 

- Tham dự đầy đủ các cuộc họp Hội đồng quản trị và đóng góp ý kiến, kiến nghị trong việc giám sát hoạt động tổ chức và điều hành kinh doanh của công ty trong các cuộc họp;

 - Thẩm định, soát xét tính đầy đủ, hợp pháp và trung thực của Báo cáo tài chính quý,  cả năm của công ty; 

- Xem xét tính minh bạch của quá trình công bố thông tin theo quy định của pháp luật; 

- Giám sát việc thực hiện các quy chế, quy định của công ty đã ban hành.
II. KẾT QUẢ KIỂM TRA CỦA BAN KIỂM SOÁT.
1.  Kiểm soát các Nghị quyết, Quyết định của HĐQT và Ban Tổng giám đốc công ty.
- Ban kiểm soát nhận thấy các Nghị quyết, Quyết định của HĐQT và Ban Tổng giám đốc công ty phù hợp với quy định của pháp luật về doanh nghiệp và Điều lệ Công ty, cũng như đã thực hiện được mục tiêu của Đại hội đồng cổ đông 2017 đề ra. 

- Ban kiểm soát không phát hiện hành vi vi phạm pháp luật, vi phạm Điều lệ Công ty nào của các thành viên HĐQT, Ban Tổng giám đốc công ty.

2.  Kiểm soát tính hợp pháp, hợp lý, trung thực trong công tác quản lý điều hành hoạt động kinh doanh, trong tổ chức công tác kế toán và lập Báo cáo tài chính, cụ thể:

 - Ban kiểm soát đã được cung cấp đầy đủ thông tin về các Nghị quyết, Quyết định của Hội động quản trị và Ban Tổng giám đốc công ty, trao đổi thường xuyên với HĐQT và Ban Tổng Giám đốc công ty về tình hình thực hiện kế hoạch kinh doanh và các Nghị quyết đã được Đại hội đồng cổ đông thông qua . Trên cơ sở đó, Ban kiểm soát đánh giá công tác quản lý điều hành hoạt động kinh doanh của HĐQT và Ban Tổng giám đốc công ty đã tuân thủ quy định pháp lý liên quan tới hoạt động kinh doanh cũng như phù hợp Nghị quyết của Đại hội đồng cổ đông thường niên năm 2017.

 - Hội đồng quản trị đã chủ động trong việc giám sát và điều hành, điều chỉnh kịp thời chiến lược kinh doanh cũng như các quyết sách cụ thể trong hoạt động của Công ty: 

+ Ban Tổng giám đốc Công ty đã bám sát các quyết sách và thực thi nhanh chóng chiến lược kinh doanh cũng như các quyết sách cụ thể trong hoạt động công ty của Hội đồng quản trị. 

+ Ban kiểm soát không phát hiện có hiện tượng vi phạm pháp luật của HĐQT và Ban Tổng giám đốc công ty. 

- Đối với tổ chức công tác kế toán: 

+ Công tác kế toán đã tuân thủ đầy đủ các quy định liên quan, đảm bảo nguyên tắc trung thực, thận trọng, hợp lý và Báo cáo tài chính đã được lập trên cơ sở tuân thủ đầy đủ các quy định hiện hành.

 + Công tác kế toán đã kịp thời giúp HĐQT và Ban Tổng giám đốc có những quyết định phù hợp với hoạt động kinh doanh. 

+ Ban kiểm soát chưa phát hiện có hiện tượng vi phạm trong công tác tài chính; kế toán trong kỳ.

3. Thực hiện thẩm định Báo cáo tài chính 2017. 
 - Thẩm định Báo cáo tài chính hoạt động kinh doanh, Báo cáo tài chính hàng năm, hàng quý của Công ty. 
- Ban kiểm soát đánh giá báo cáo đã đảm bảo tính hệ thống, nhất quán và tính tuân thủ cao đối với các quy định hiện hành về nội dung báo cáo và thời gian lập báo cáo. 
- Ban kiểm soát thống nhất với các số liệu trong Báo cáo tài chính kiểm toán 2017. Cụ thể: 
+ Doanh thu: 73.247.087.872 đồng .
+ Lợi nhuận trước thuế: (2.066.755.588) đồng.
+ Lợi nhuận sau thuế: (2.066.755.588) đồng.
III. ĐÁNH GIÁ TÌNH HÌNH CHUNG.

Năm 2017 tình hình hoạt động kinh doanh tại đơn vị hết sức khó khăn:

· Trong năm, công ty gánh thêm 2.028.882.585 đồng từ giai đoạn chuyển tiếp sang công ty cổ phần, cụ thể:

+ Đánh giá lại giá trị tài sản cố định tăng thêm 10.572.945.829 đồng, làm tăng chi phí khấu hao trong năm thêm 589.285.593 đồng  
+ Giá trị lợi thế doanh nghiệp 4.318.790.959 đồng, chi phí phải phân bổ trong 03 năm, mỗi năm tính vào chi phí 1.439.596.992 đồng. 
- Các công trình lớn đang xây dựng cơ bản và phần lớn diện tích vườn cây đang trong thời kỳ kiến thiết cơ bản, chưa tạo doanh thu:
+ Các vườn cây chưa đưa vào khai thác, bao gồm: cao su 2011: 159,91 ha; cao su 2012: 71,46 ha; cao su 2014: 3,28 ha; điều 2014: 82,6 ha; điều 2015: 26,56 ha; điều 2016: 70,27 ha; điều 2017: 69,38 ha; ca cao 2014; 2015: 42,55 ha;  mủ trôm 2014: 2,86 ha; vườn cây ăn trái 2015: 23,15 ha; vườn bưởi, mãng cầu 2016: 18,26 ha; sao đen 2013: 100 ha; keo lai 2013: 1,65 ha; keo lai 2016: 25,02; dầu 2012: 5,14; dầu 1998: 
+ Các công trình đang xây dựng cơ bản gồm Trang trại chăn nuôi 140.000 gà thịt, Trang trại chăn nuôi 224.000 gà thịt.

- Doanh thu năm 2017 chủ yếu từ hoạt động thu mua và khai thác mủ cao su. Hoạt động sản xuất nông nghiệp chịu ảnh hưởng trực tiếp của thời tiết, mưa kéo dài, ảnh hưởng đến sản lượng thu mua và khai thác mủ, trong khi giá mủ cao su thấp. Sâu, bệnh hoành hành,  làm giảm sản lượng điều thu hoạch, năm 2017 sản lượng chỉ đạt 61 tấn, chỉ bằng 60% sản lượng năm 2016.
- Thêm vào đó, giá mủ cao su liên tục giảm, các hộ nhận khoán không chịu nộp tiền thuê đất, trong khi công ty phải vay vốn để thực hiện nghĩa vụ với cơ quan thuế, làm phát sinh chi phí lãi vay. Điều này ảnh hưởng không nhỏ đến lợi nhuận sản xuất kinh doanh trong năm.

III. NHẬN XÉT VÀ Ý KIẾN CỦA BAN KIỂM SOÁT.

1. Với tinh thần trách nhiệm xây dựng và hợp tác trong quá trình hoạt động, thực hiện nhiệm vụ do các cổ đông giao cho, Ban kiểm soát luôn phối hợp trao đổi và đóng góp ý kiến thẳng thắn, trung thực với HĐQT, Ban Tổng giám đốc công ty trong việc xây dựng các Quy chế hoạt động, Nghị quyết, Quyết định. 

2. Phát huy kết quả đạt được trong năm 2017, phấn đấu hoàn thành các chỉ tiêu năm 2018, đồng thời tăng cường tính công khai, minh bạch, hạn chế những sai sót, rủi ro trong quá trình điều hành hoạt động sản xuất kinh doanh của công ty, Ban kiểm soát kiến nghị một số việc sau: 

- HĐQT và Ban Tổng giám đốc công ty kịp thời đưa ra các chính sách đẩy mạnh công tác quản trị rủi ro, tuân thủ các quy định pháp luật trong hoạt động kinh doanh;
- Đẩy mạnh công tác đào tạo và phát triển nguồn nhân lực, xây dựng chính sách cán bộ và luân chuyển cán bộ hợp lý, phù hợp với hiện tại và yêu cầu phát triển công ty.

Trên đây là nội dung báo cáo của Ban kiểm soát, kính trình Hội đồng quản trị xem xét và Đại hội đồng cổ đông phê duyệt.

                                                                                 TM. BAN KIỂM SOÁT
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